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Драги  ученици,  поштовани  родитељи,  просветни  радници  и  присутни 
гости! 

Не постоји место на коме бих се данас радије нашао нити лепшег повода 
да Вам се обратим. 

И овог Видовдана, налазимо се у друштву најбољих међу нашим младим 
суграђанима,  а  окупили  смо  се  да  их  поздравимо,  укажемо  им  поштовање  и 
наградимо их за њихове успехе којима се сви дичимо. 

Међу  нама  су  ђаци  генерације,  добитници  диплома  Вук  Караџић  и 
носиоци победничких места на републичким такмичењима! 

Молим Вас да за тренутак о томе заједно размислимо  да за успех треба 
рада, воље, способности и труда. 

Требало је таленат и способности ових младих људи усмерити ка правим 
вредностима, дати им подстицај и охрабрити их. Није то тако лако нити је мала 
ствар,  посебно  јер  смо  данас  суочени  са  великим  урушавањем  правих 
вредности. 

Зато поштовање дугујемо и  вашим родитељима и професорима, који су 
вас водили и подржавали кроз живот и учење и који су данас једнако поносни 
на ваш успех. 

Свим срцем Вам честитам на постигнутим резултатима. Понос сте Вашим 
најмилијима,  своjoj школи, нашој општини. Искрено се надам да ћете баш ви 
једног  дана  стварати  боље  и  здравије  друштво  и  дати  максимум  од  својих 
способности. 

Наша је дужност да вам то омогућимо. 
Али, немојте заборавити... 
Младост је најлепши део живота и не пропустите да у њој уживате! 
Немојте  прескакати  кораке  и  пропуштати  најлепша  дружења, 

пријатељства  и  љубави,  јер  вас  већ  чекају  нови  изазови,  а  са  њима  и  нови 
напори. 

Нека  вас  у  будућим  животним  подухватима  прати  срећа,  а  овај  успех 
нека вам буде путоказ како се радом и вољом све може постићи. 

Свако је ковач своје среће, будите и ви свога успеха. 
Развијајте своје образовање, али и пријатељства и ширину духа. 
Будите  упорни,  одлучни,  доследни  себи  и  успећете  у  свему  што 

одлучите. 
Још  једном  Вас  од  срца  поздрављам  и  желим  вам  срећу  у  будућем 

школовању. 
Лепо проведете овај летњи распуст и уживајте у заслуженом одмору! 

СРЕЋНО И ЖИВЕЛИ!


